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 بارم سوالات ردیف

 یک از اعداد زیر گویا نیست؟ کدام 1
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 .ا بدست آوریدر حاصل عبارت های زیر 2
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 مضرب چه عددی است؟عددی که خط می خورد آخرین  100تا 1درروش غربال برای پیدا کردن اعداد اول از  3
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 ؟ی کدام گزینه نسبت به هم اول اندعددها 4

 6و  3 6و  2

 12و  14 14و  7
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 . حد امکان ساده کنید استفاده ب.م.م صورت و مخرج تا زیر را با کسر 2
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 ؟ چرا ؟اول است یا مرکب 01عدد  6
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 از بین دو جواب، یک جواب را انتخاب کنید. 7

 مرکز تقارن )دارد / ندارد( واست محورتقارن ضلعی منتظم دارای  )یک / هفت(   7یک      
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 و برای آن شکل بکشید. روبرو را کامل کنید عبارت 8

………………………….. }  
𝑎 ∥ 𝑏 

𝑏 ⊥ 𝑐 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 0

 الف ( مجموع زاویه های داخلی یک هفت ضلعی

 ب ( مجموع زاویه های خارجی یک هفت ضلعی

 یک هفت ضلعی منتظم هر زاویه داخلیج ( اندازه 

 یک هفت ضلعی منتظم هر زاویه خارجید ( اندازه 

1 

 را بدست آورید.  xمقادیر  ،در شکل زیر با تشکیل معادله 10
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 . ام الگوی مقابل را بدست آوریدnجمله ی  11

 … و 16 و 12 و 8 و 4
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 .ساده کنیدعبارت جبری زیر را  12

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 

4𝑥(3𝑦 − 2𝑥) = 
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 عبارت های زیر را با فاکتور گیری صورت ومخرج ساده کنید.  13

2𝑎 + 2𝑏
3𝑎 + 3𝑏
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 معادله مقابل را حل کنید .  14
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 رسم کنید.بردار حاصل جمع بردارهای زیر را  12
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 را بدست آورید.  𝑥⃗ در معادله برداری زیر مختصات بردار 16
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a⃗⃗     اگر 17 = [
1
=𝑏⃗⃗و   [3− [

3
=𝑥⃗بردار باشد، مختصات   [4 2 𝑎⃗ +𝑏⃗⃗   را بدست آورید . 
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 .وی امتدادهای رسم شده تجزیه کنیدبردار داده شده را ر 18
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 جاهای خالی را کامل کنید. 10

 هر نقطه روی ........ یک پاره خط از دوسر پاره خط به یک فاصله است. 

 هر نقطه روی ....... یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است. 
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اندازه ضللع هلای  با استفاده از رابطه ی فیثاغورس 20

 مجهول را بدست آورید.
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 نشان دهید:با کامل کردن روابط زیر،  21

 در یک مثلث متساوی الساقین، ارتفاع وارد بر قاعده، نیمساز زاویه راس و میانه ی قاعده نیز هست.

𝐴𝐵̅̅     دو ساق مثلث   ̅̅ = 𝐴𝐶̅̅ ̅̅

……… . . …      𝐴𝐻̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐻̅̅ ̅̅
}
       بنابر حالت      
⇒          𝐴𝐵𝐻 = 𝐴𝐶𝐻 ⇒

𝐵𝐻̅̅ ̅̅ =
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 مقدار دقیق عبارت مقابل چند است؟  22

√
0/16

40
= 
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید .  23

(24 × 44) × (810 ÷ 82) = 

28 × 711

73 = 
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 چه عددی را نشان می دهد.  Aدر شکل زیر نقطه  24
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 دامنه تغییرات داده های زیر را بدست آورید.  22

 4و   -7و    3 و  0 و 11و   -2و   6
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 سپس از روی آن میانگین را حساب کنید.  جدول مقابل را کامل و 26

 حدود دسته ها فراوانی مرکز دسته فراوانی× مرکز دسته 

18 0 .................. 6 ≤ 𝑥 < 12 
42 ................ 3 12 ≤ 𝑥 ≤ 18 

 جمع ...................  ...............

 میانگین =.........................  
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 را بدست آورید.  هر دو عدد مثل هم باشنداحتمال اینکه  ،تاس 2در پرتاب  27

 

1 

 جاهای خالی را کامل کنید. 28

 هستند. هم ....... با ، در دایره کمان های نظیر به وتر های مساوی

 مماس بر آن می توان رسم کرد.  از هر نقطه خارج از دایره فقط .......
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سانتی متر است. وضعیت خط و دایره را با رسم شلکل نشلان  10سانتی متر و شعاع دایره  8فاصله خطی تا مرکز دایره ای  20

 دهید. خط و دایره چند نقطه مشترک دارند؟
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 خواسته شده را بدست آورید.در شکل زیر اندازه زاویه های  30

𝐴̂ =……………… 

𝑂̂ =……………… 

𝐹̂ =……………… 

𝐺̂ =……………… 

𝐻̂ =………………  
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 برای مشاهده پاسخ این امتحان و استفاده از نکات آموزشی بیشتر 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه سایت درس در خانه به آدرس اینترنتی 

 مهندس خسرو حسین آبادی -مدیر وبسایت درس در خانه 

 موفق و پیروز باشید 

http://www.darsdarkhane.ir/

